

## Zapisnik sa sastanka župnog župnog vijeća Župe svetog Martina biskupa, održanog 11. siječnja 2024. u 19 h

Na sastanku su bili prisutni vijećnici, župni zvonari, te župnik. Sastanak je održan u dvorani župne kuće.

Na početku je blagoslovljena župna kuća, te održan prigodan domjenak za sve prisutne.

### Dnevni red:

1. Financijsko izvješće za 2023. godinu;
2. Blagoslov obitelji;
3. Obiteljski dar;
4. Župna kuća ;
5. Planovi za 2024. godinu;
6. Župni zborovi;
7. Razno;
8. Pitanja i prijedlozi;

Na početku sastanka župnik, vlč. Mladen Gorupić je sve srdačno pozdravio, a posebno zaželio dobrodošlicu novom župnom vijećniku gospodinu Zdravku Hrženjaku iz Gradišćaka.

**Ad 1. Financijski izvještaj** za 2023. godinu je prilog ovom Zapisniku, a u nedjelju 14. siječnja bio je prilog Župnom listiću i nalazi se na web stranici Župe te ga svatko koga zanima može pročitati i proučiti.

**Ad 2. Blagoslov obitelji** primilo je 770 obitelji, blagoslov je primilo više obitelji nego lani, ali nažalost, manje od prethodne godine. Na blagoslovu je Župa uprihodila 18.860 eura, 5.500 eura više nego lani. Prosjek po obitelji je 24, 5 eura. Obitelji su uglavnom lijepo dočekale župnika sa zvonarem i ministrantima. Gorak okus ostavljaju oni koji se nisu držali ni osnovnih civiliziranih normi današnjeg vremena. Naše ponašanje prema bilo kome, u ovom slučaju, svećeniku, govori sve o nama samima. Civilizacijski doseg bio bi kulturno ophođenje prema svakom čovjeku. Obitelji koje nisu primile svećenika, a nazivaju se vjernicima, traže sakramente od crkve i žele biti dio crkve moraju se zapitati kako je sve to moguće bez svećenika. Mi smo pozvani moliti za duhovna zvanja, svećenike, redovnike i redovnice. Pozvani smo moliti, primati blagoslov i pomagati, a ne odmagati, tračati i širiti negativnosti. Uvijek imamo mišljenje što bi netko drugi morao raditi i kakav bi morao biti, krajnje je vrijeme da pogledamo sebe i odlučimo kakvi mi trebamo biti. Budimo dobar primjer svojoj djeci i mladima, ne odbijajmo blagoslov.

**Ad 3.** Za 2023. godinu **obiteljski dar** podmirila je 601 obitelj, mnogi su i u ovoj godini podmirili za prošlu, pa smo zbog toga na broju 178. Obiteljski dar je obveza svake obitelji u župi, Župno vijeće je odlučilo da to bude 50 eura. Tko ne može dati odjednom, može u više navrata. Neke obitelji ne podmiruju svoju obavezu prema Župi, a nisu u materijalnoj oskudici. Župno vijeće odlučilo je da se te obitelji prilikom traženja nekih usluga od Župe i Župnika traži da podmire obiteljski dar. Nikome se ništa neće uskratiti, ali da bismo svi bili jednakovrijedni svi moramo jednako doprinostiti za osnovne potrebe Župe. Pozivamo sve da podmire svoju obavezu, obiteljski dar.

**Ad 4. Župna kuća** je potpuno namještena. Ovih dana stigao je namještaj za kancelariju i hodnik. Od blagoslova župne kuće 11. 11. do 11. 1. uspjeli smo vratiti iz župne blagajne dugove u iznosu od 1.912 eura, 8.800 eura i 6.000 eura. Dug za aparate i posudba od Biskupije otplaćuje se obročno. Svaki mjesec 840 eura.

U razdoblju od 11. studenoga 2023. godine do 11. siječnja 2024. Za župnu kuću darovalo je još 40 obitelji iznos od 6.020,00 eura.

### Ad 5. Planovi za 2024. godinu

- a) Vratiti dug ( 13.150,00€ ); b) Parkiralište uz župnu kuću; c) Ekрани za pokrajnje lađe u župnoj crkvi, projektor i platno za tekst pjesama; d) Tekući poslovi održavanja župne kuće, crkve, kapelica....; e) Crkva sv. Ane - sanacija dijela gdje prokišnjava;

Ad 6. **Župni zborovi** bi se trebali obnoviti dolaskom novih pjevača uz postojeće. Apeliramo na sve koji mogu, imaju sluha, želje i volje za pjevanje da se uključe i pjesmom slave Gospodina. Pozivamo sve, od djece do najstarijih da se uključe u zbor.

### Ad 7. Razno

- a) Križni put po Župi bit će u subotu 2. ožujka. Svi su dobrodošli. Zahvaljujemo vatrogascima na dosadašnjoj pomoći i dalje ćemo ih moliti za pomoć i odlučili smo ih počastiti ručkom jer su to zaista zaslužili; b) 7., 8., 9. i 10. ožujka bit će kursiljo za odrasle; c) 19., 20. i 21. travnja bit će kursiljo za krizmanike; d) 17. ožujka u 10 h bit će prienos mise na HTV-u; f) 25. svibnja bit će Prva Sveta Pričest; g) 1. lipnja u 17 h bit će Sveta potvrda; h) Želja nam je da dogovorimo i izlete za ministrante, zborove, župne vijećnike i župljane;

### Ad 8. Prijedlozi:

- Župni vijećnici uključili su se prigodnim poklonom čestitkama obitelji Spajić na rođenju petog djeteta, malog Ilije. To je samo znak pažnje jer smo blagoslovljeni što u svojoj zajednici imamo obitelj otvorenu životu. Neka ih dragi Bog blagoslovi i čuva.

U nedjelju 14. siječnja u našoj župi bio je mons. Bože Radoš, naš Varaždinski biskup koji je predvodio Sv. Misu i krstio peto djeteta obitelji Spajić, malog Iliju. Ujedno je naš biskup vidio obnovljenu župnu kuću i ostao pozitivno iznenađen onim što je napravljeno u 13 mjeseci: dao je pohvalu svima koji su doprinjeli obnovi.

- Župni listić također iziskuje materijalna sredstva u vidu kupnje papira i tinte na printeru. Svaku nedjelju printa se oko 400 listića, a nekad i duplo, kao naprimjer ove nedjelje. Ako je tko voljan donirati papir ili tintu za printer, rado ćemo prihvatiti, a ako netko želi pomoći novčano, novac može staviti u škrbicu gdje je štampa.

Bez dodatnih pitanja sastanak je završio u 22.00 h

Zapisničar:

Ana Špoljarić

Župnik:

vlč. Mladen Gorupić